



В Иркутской области перед судом предстанет банда, действовавшая на протяжении 3 лет

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении четверых мужчин. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 209 УК РФ (бандитизм), пп. «а, б» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), п. «а» ч. 3 ст. 161 УК РФ (грабеж), пп. «а», «б» ч. 3 ст. 163 (вымогательство), ч. 2 и ч. 1 ст. 167 (умышленное повреждение имущества), ч. 3 ст. 30, п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 (покушение на убийство), ч. 1, 3, 4 ст. 222 (незаконные приобретение, сбыт, хранение и ношение оружия), ч. 3 ст. 223 (незаконное изготовление оружия), ч. 2 ст. 209 (участие в банде), ч. 5 ст. 33, п. «а» ч. 3 ст. 161 (пособничество в совершении грабежа), ч. 5 ст. 33, п. п. «а, б» ч. 4 ст. 162 УК РФ (пособничество в совершении разбоя).

По версии следствия, с сентября 2011 по апрель 2014 года на территории Иркутской области действовала устойчивая вооруженная группа. Членами банды совершались тяжкие и особо тяжкие преступления в отношении предпринимателей разных сфер деятельности. В распоряжении злоумышленников было огнестрельное оружие, автотранспорт, который использовался при совершении нападений. Все преступления были грамотно спланированы.

Так, в апреле 2014 года обвиняемые совершили нападение на бизнесмена в подъезде его дома. Мужчины произвели несколько выстрелов в предпринимателя, однако потерпевший остался жив. Злоумышленники похитили у него около 3 миллионов рублей и скрылись с места преступления.

Примечательно, что все обвиняемые ранее привлекались к уголовной ответственности и судимы, неоднократно попадали в поле зрения правоохранительных органов, однако умело избегали наказания за совершенные преступления, не работали, источником дохода были денежные средства, полученные в результате нападений. Общий ущерб от действий бандитской группировки составил более 10 миллионов рублей. Кроме того, действиями данных лиц потерпевшим причинен моральный ущерб и физический вред.

Организатор и участники банды были задержаны сотрудниками полиции в апреле 2014 года. В настоящее время трое обвиняемых находятся под стражей, одному мужчине избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Материалы уголовного дела насчитывают 54 тома.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/973241>